

Additions and Corrections

Volume 14, 2012

Chuan Liu, Wei Zhang, Li-Xin Dai, and Shu-Li You*

Copper(I)-Catalyzed Cascade Dearomatization of 2-Substituted Tryptophols with Iodonium Salts

Page 4525. In the title, “Arylidonium” should be replaced by “Iodonium”.

Page 4525, column 2, bottom line, “diarylidonium” should be “diaryliodonium”.

Page 4526, column 1, Scheme 1, “Diarylidonium” in the title and the graphic should be “Diaryliodonium”.

Page 4526, column 2, line 2, “diphenylidonium” should be “diphenyliodonium”.

Page 4527, column 1, line 2, “diphenylidonium” should be “diphenyliodonium”.

Page 4527, column 1, line 8, “diarylidonium” should be “diaryliodonium”.

Page 4527, column 2, line 10, “vinylphenylidonium” should be “vinylphenyliodonium”.

Page 4527, column 2, line 12, “vinylphenylidonium” should be “vinylphenyliodonium”.

Page 4527, column 2, line 13, “diarylidonium” should be “diaryliodonium”.

Page 4527, column 2, line 14, “vinylphenylidonium” should be “vinylphenyliodonium”.

Page 4527, ref 10, “vinylphenylidonium” should be “vinylphenyliodonium”.

In the Supporting Information of this paper, the title should be replaced by “Copper(I)-Catalyzed Cascade Dearomatization of 2-Substituted Tryptophols with Iodonium Salts”. A revised version of the Supporting Information is included here.

10.1021/ol302528w

Published on Web 09/21/2012